

今起荧屏进入纪念“反法西斯战争胜利70周年”宣传展播周

娱乐节目停播 抗战剧耀荧屏

从今天起，荧屏将进入为期5天的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年的集中宣传展播周。记者了解到，受此影响，一大批娱乐类节目将暂停播出，而类似文艺、益智、生活服务类节目则暂未受此影响。电视剧方面，诸多抗战剧将成为期间荧屏的绝对主流，包括湖南卫视在内的一些卫视甚至晚间十点档还将播出抗战经典剧。

娱乐节目停播，主题“文艺晚会”不受影响

由于卫视综艺档竞争激烈的周五、周六档恰好处于9月1日—5日，因此在此期间，诸如《爸爸去哪儿》《偶像来了》《十二道锋味》《歌手是谁》《真心英雄》《天天向上》等热门娱乐综艺节目，都将暂时停播一周。而原本在9月4日播出的《中国好声音》以及9月5日播出的《快乐大本营》目前则播至9月6日晚播出。

虽然大批娱乐节目暂时停播，不过记者了解到，一些为纪念抗战胜利70周年而特别策划的以及类似文艺、益智、生活服务类等栏目将继续制作播出节目。像一年一度的央视“开学第一课”便并未受此影响。此外，原本属于周间带的浙江卫视《中国梦想秀》在此期间特别定制抗战主题节目。河北卫视《中华好民

歌》、江西卫视《传奇故事》等节目，同样制作一系列抗战特别节目。

一大批抗战剧集中展播，成荧屏主流

虽然娱乐节目的播出受到了一定影响，但记者获悉，一大批抗战题材剧则将在9月1日—9月5日的抗战胜利纪念周期间进行集中播出，而整个9月，抗战剧将成为荧屏的一大主流剧。

据悉《黄河在咆哮》《南侨机工英雄传》《太行山上》等抗战主题重点剧目将分别在央视一套、云南、重庆以及天津等频道的黄金档播出，而湖南卫视则将在黄金档播出由胡歌主演的高颜值谍战大戏《伪装者》，浙江、安徽将联播刘涛、王雷主演的《铁在烧》，江苏、东方两大卫视则将分别播出《毕业歌》《卧底》两部大剧。



《伪装者》剧照



真人秀又添大牌明星

赵薇、徐峥加盟江苏卫视《真心英雄》

如今真人秀越来越红火，越来越多的影视大牌纷纷加盟其中。继林青霞、孙红雷、黄渤等大牌明星“作秀”之后，昨天记者获悉，赵薇、徐峥等影视圈的领军人物，也加盟到“真人秀大军”。记者了解到，此次赵薇、徐峥携手参与江苏卫视《真心英雄》的录制中。

据了解，赵薇和徐峥在节目中不仅骑着三轮车畅行在大马路上，更是玩得特别开。当日赵薇戴着潮爆的墨镜，衣服系在腰间，一身霸气御姐范儿的行头登场。潮爆的行头和乡村三轮车进行了一场趣味混搭，网友见图纷纷表示：“徐导骑着三轮车可以去回收旧彩电、旧冰箱、旧洗衣机、旧电脑了。”“赵薇就是劳动能手，神马车都可以驾驭自如。”“女神不愧是女神，骑个三轮车都这么霸气。”

荧屏又多了位“女战士”

“槿汐姑姑”孙茜变身女战士，引领抗战风潮

由北京人艺花旦孙茜领衔主演的抗战大戏《黄河在咆哮》正在央视一套黄金档热播。曾因出演《甄嬛传》的“槿汐姑姑”一角成名的孙茜，此次在剧中担任女主角。这也是孙茜首次颠覆以往柔美女性形象，穿上棉袄演起了干净利落的女共产党员。

“这个角色和以往的角色是完全不同的，这部戏里真正地以一个女军人的身份参与了战争，而且走到了战争的第一线，亲临战场，从小我们都会去看抗战片，但是永远都是隔着屏幕的，屏幕是没有温度的，我的职业让我有这个机会，在



赵薇与田亮

镜头面前再现先烈们的生活，我对他们的敬佩之情油然而生”。孙茜表示，从“宋雨田”这个身份角色的转换，她看到了“真正的星星之火”，也加深了对抗日战争现实意义的认知。现代快报记者 刘磊

据曝出的现场录制图来看，《真心英雄》不仅请来了赵薇徐峥两位大咖，还有“最具喜感女神”袁咏仪和“超级奶爸”田亮加盟助阵。除此之外，还有孙艺洲、陈楚河、黄明，众星会聚一堂十分养眼。

现代快报记者 刘磊



孙茜

镜头面前再现先烈们的生活，我对他们的敬佩之情油然而生”。孙茜表示，从“宋雨田”这个身份角色的转换，她看到了“真正的星星之火”，也加深了对抗日战争现实意义的认知。现代快报记者 刘磊

已收到好莱坞邀请 博尔特未来当演员?

与“飞人”合作13年的经纪人西姆斯接受采访，称他明年将考虑退役问题

刚刚落幕的2015年田径世锦赛，29岁的牙买加“飞人”博尔特仍是最大牌的超级明星，他连夺100米、200米和4×100米接力金牌，将个人世锦赛金牌数更新到11枚，他还是两届奥运会三冠王，手握三项世界纪录，其中百米的9秒58几乎难以超越。

不过昨天，与博尔特合作13年的世界知名体育经纪人西姆斯在接受采访时表示，明年里约奥运会后，博尔特将考虑退役问题。至于退役后的打算，西姆斯称“飞人”可能当演员。现代快报见习记者 王卫



博尔特很有表演天赋

这次田径世锦赛，博尔特风光无限，就在人们憧憬着明年“飞人”在里约奥运会上再次书写传奇时，却传出了他明年可能退役的新闻。昨天，据相关媒体报道，博尔特经纪人西姆斯证实：“博尔特会在2016年里约奥运会或者2017年田径世锦赛结束之后退役，具体时间博尔特会在里约奥运会后考虑。”西姆斯还说：“我们已经开始着手考虑他退役后的商业安排。”

确实，博尔特今年饱受伤病困扰，缺席了多站比赛，西姆斯也说：“去年他脚趾动了小手术，今年还去德国找了沃尔夫特医生，伤病让他确实受到一些影响。”

关于博尔特退役后的去向，西姆斯说：“退役后的商业代言肯定是最主要的。”他还透露，“博尔特已经收到了好莱坞电影和电视出演的邀请，不过现在的他依然是一名运动员，还要忙于比赛，但是以后可能会当演员。”

事实上，每个赛季的比赛，博尔特都会参加一些电视秀，在纽约、伦敦、洛杉矶的知名电视节目中露面，公众也已经习惯并喜欢上了他在电视里的表演。2008年奥运会和这次世锦赛夺冠后，博尔特也都在鸟巢上演了个人秀，很有表演天赋的他，未来也许真的会成为一名真正的好莱坞明星。

科比詹姆斯中国行“大有名堂”

2004年至今，NBA球星中国行成为每个夏天的必备节目。在常规球星签售会、见面会、媒体专访之外，奥尼尔、加内特和韦德还分别在《快乐大本营》《我要上春晚》《今晚80后》等综艺节目上亮相过。今年夏天，科比、詹姆斯等NBA巨星集体加盟篮球梦想秀《大有名堂》，标志着球星中国行的玩法再登新台阶。

腾讯体育独家打造的《大有名堂》，以NBA顶尖巨星与萧敬腾、何润东和吴克群等热爱篮球的艺人为主体，帮助有独特故事的篮球少年实现梦想。节目远赴香港、北京、上海等多地拍摄，其制作水平得到央视、北京卫视资深媒体人盛赞。保罗·乔治在暴扣之后被何润东喷“垃圾话”、安东尼·戴维斯在瑜伽球上狂练腹肌，这般珍贵的画面令《大有名堂》“笑果”颇佳，而科比打着雨伞与“雨神”萧敬腾见面的场景，更让观众忍俊不禁。《篮球先锋报》总编辑苏群就对节目予以盛赞：“这是一次非常不错的尝试。” 文体

珠海WTA超级精英赛 打造顶级盛事

备受关注的2015珠海WTA超级精英赛，将于11月2日至8日拉开帷幕，这是每年WTA女子网球巡回赛的最后一站赛事，冠军积分700分，赛事总奖金215万美元，决定着每年WTA女子世界排名的最终归属。

本届赛事分单打和双打，其中单打为强制参赛——即WTA即时冠军排名9—19位的11位单打选手将强制性参加珠海赛事。据了解，即日起至9月13日，登录赛事官方网站的活动专区，网球迷们可选出11位有可能凭借积分直接进入赛事的单打球员并提交名单，参与评奖和抽奖。

综合

链接

中国田径队 走国际化道路获突破

北京田径世锦赛上，中国军团收获1金7银1铜，表现不俗。昨天，国家体育总局田管中心主任杜兆才表示，科学的计划和正确的决策是保证中国田径快速提高的一剂良药。“在伦敦奥运会之后的新周期里，最重要的是坚持‘走出去请进来’，走国际化发展道路。目前，国家队共聘请了7名外教，同时也加大了外训和出国比赛力度。”杜兆才说。另外，杜兆才重点提及了在短跑项目上的突破，“男子百米飞人大战是最刺激、最震撼、最引人关注的田径项目，也是人类速度的最直接诠释。站上世界大赛男子百米决赛跑道，打破黑人选手垄断，一直是中国短跑跨越世纪的梦想。苏炳添让这个梦想成为现实。接力获得银牌，三位小将在跳远项目集体进入前八，张国伟跳高夺银，都是几代人坚持不懈奋斗而来的宝贵成果。”